Mo.n.teringsanvisning MA1 007
Fastplatta Sid 1 (1) | Version 2 - 200409

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Fastplatta FP0300 4 | Traskruv 6-kant 6x30 TS6301/TS6310
2 | Fastjarn distans takstege FJ3030 5 | Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305
Flansmutter M10 MU1001/MU1010 6 | Gummibricka GBOO10

Montage pa panntak

1. Montering av fastjarnet 2. Justera mot takpannan
Montera fastjarnet (2) till fastplattan (1) med vagnsbult Justera fastplatta (1) och fastjarn (2) till takpannans dal och
M10x30 (5) och mutter (3). skruva med 10 st 6x30 traskruv (4). Obs! Anvénd skruvdragare

med momentjustering sé skruven inte gar runt och mister greppet.

Montage pa slata tak

1. Montering av fastplattan
Placera 2 st M10 vagnsbult (5) i de yttre halen pa fastplattan (1) innan du skruvar fast den med 10 st 6x30 traskruv (4).
Obs! Anvénd skruvdragare med momentjustering sa skruven inte gar runt och mister greppet.

2. Montering av laglapp 3. Montering av konsol
Lagg over laglapp och smalt samman. Alternativt anvand Montera konsol (A) med gummibrickor (6) mellan konsol och
"Icopal taklim” eller annan lamplig tdtmassa. takpapp. Dra &t med 2 st M10 mutter (3).

Weza ND  Industrivagen 1 | 52390 Utricehamn | Tel. 0321-261 60 c €

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se



